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ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO PONTAL 

DO PARANAPANEMA – CBH-PP. 

Aos quatorze dias do mês de março de dois mil e oito, às nove horas, no Buffet Cristina, Rua 

General Osório, 59, em Presidente Venceslau/SP, realizou-se a 25ª Reunião Ordinária do CBH-

PP, onde estavam presentes os representantes dos seguintes segmentos: Estado (Titulares): 

DAEE (Osvaldo Massacazu Sugui); FUNDAÇÃO ITESP (Adalberto Lanziani, representando 

Marco Túlio Vanalli); CODASP (José Roberto da Silva, representando José César Zoccal); 

ERPLAN (Mauro Villanova); CETESB (Jose Benites de Oliveira); CESP (Washington Luiz de 

Azevedo Geres); POLÍCIA MILITAR AMBIENTAL (José Luis Cerqueira de Lima); 

CATI/EDR/PRESIDENTE PRUDENTE (Yassuyuki Horio) e UNESP/FCT (Antonio César Leal). 

Tendo em vista a ausência de 04 (quatro) titulares, assumiram nos termos do Estatuto os 

seguintes suplentes do Estado: CESP (Antonio Carlos Aparecido Ehrenberg); CETESB (Luiz 

Edson Mollez) e SABESP (Gilmar José Peixoto). Sociedade Civil (Titulares): APOENA (Luiz 

Antonio Raizzaro); ASSOCIAÇÃO ECOLÓGICA REGIONAL DE PRESIDENTE PRUDENTE 

(Valter José Crepaldi Ganancio); OAB – 29ª SUBSECÇÃO DE PRESIDENTE PRUDENTE 

(Galileu Marinho das Chagas); SEESP (João Francisco Heitzmann Neto) e ABES (Augusto 

César Marques Leme). Tendo em vista a ausência de 08 (oito) titulares, assumiram nos 

termos do Estatuto os seguintes suplentes da Sociedade Civil: ASSOCIAÇÃO ECOLÓGICA 

ARARAJUBA DE REGENTE FEIJÓ (Julieta Félix Duela); IBCamb (Roberto Tadeu Miras Ferron); 

ASSOCIAÇÃO DO COMITÊ PELA ÉTICA NA POLÍTICA E DEFESA DOS DIREITOS DO 

CIDADÃO DE TARABAI (João Mendes Barreto); TUDO VERDE – ORGANIZAÇÃO DE 

PESQUISA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL (Pablo Andrés Melo Fajardo) e ASSOCIAÇÃO DE 

ENGENHEIROS, ARQUITETOS E AGRÔNOMOS DE PRESIDENTE PRUDENTE (Marcelo 

Gomes de Oliveira Neias). Municípios (Titulares): SANTO ANASTÁCIO (Roberto Volpe); 

MIRANTE DO PARANAPANEMA (Eduardo Piazzalunga); PRESIDENTE EPITÁCIO (Ailton 

Nonato, representando o Exmo. Sr. José Antonio Furlan); TARABAI (Elias Natalino Pereira); 

MARTINÓPOLIS (Exmo. Sr. Antonio Leal Cordeiro); PIQUEROBI (Exmo. Sr. José Adivaldo 

Moreno Giacomelli) e PRESIDENTE VENCESLAU (Ângelo César Malacrida). Tendo em vista a 

ausência de 06 (seis) titulares, assumiram nos termos do Estatuto os seguintes suplentes 

do Município: PRESIDENTE PRUDENTE (Cristina Martins Domingos de Oliveira, Secretária de 

Planejamento); EUCLIDES DA CUNHA PAULISTA (Joaquim Barão Perez, representando o 

Exmo. Sr. Edilberto Aparecido Zaupa); TEODORO SAMPAIO (Eber José Soragi, representando 

o Exmo. Sr. José Ademir Infante Gutierrez) e IEPÊ (Exmo. Sr. Humberto Merlin Zago). Registrou-

se também a presença de Izio Barbosa de Oliveira (DEPRN), Odete Caloni Yamashiro, 
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representando Helena Carolina Marrey Nauhardt (DIRETORIA DE ENSINO DE PRESIDENTE 

PRUDENTE) e Maria Regina Calles de Jesus Souza (SECRETARIA ESTADUAL DA FAZENDA) 

pelo segmento Estado. Antonio Tadeu da Costa (SENAC) pelo segmento Sociedade Civil. Exmo. 

Sr. Prefeito Dehon Aparecido Toso (ESTRELA DO NORTE) e o representante dos Comitês CBH-

PP e CBH-AP do Grupo 1 no CRH, Exmo. Sr. Prefeito Luiz Takashi Katsutani (ÁLVARES 

MACHADO) pelo segmento municípios. Além de outros convidados conforme registro próprio. O 

Secretário Executivo Adjunto, Sandro Roberto Selmo, antes do início dos trabalhos, lê para os 

presentes a justificativa de ausência por motivos de saúde do Presidente do CBH-PP Gabriel 

Vassílios Píperas (Prefeito Municipal de Narandiba). Em seguida o Secretário Executivo Adjunto 

convida para compor e assumir a mesa dos trabalhos, o Vice-Presidente do CBH-PP, Luiz 

Antonio Raizzaro (ASSOCIAÇÃO EM DEFESA DO RIO PARANÁ, AFLUENTES E MATA CILIAR 

- APOENA) e o Secretário Executivo Osvaldo Massacazu Sugui (DAEE). O Vice-Presidente 

cumprimenta a todos e convida para compor a mesa o prefeito anfitrião de Presidente 

Venceslau, Exmo. Sr. Ângelo César Malacrida, o representante do Exmo. Sr. Deputado Ed 

Thomas, Sr. Nilton Paulo, o representante do Exmo. Sr. Deputado Mauro Bragato, Sr. Ronaldo 

Borges e o representante do Exmo. Sr. Deputado Talmir Rodrigues, Sr. Rogério Buchalla. 

Convida também os demais membros titulares e suplentes, bem como os outros presentes, para 

que tomem seus lugares na plenária. Antes do início da reunião, o Vice-Presidente, Raizzaro, 

convida o Engenheiro Agrônomo Cláudio Reis da Costa Lima da SEDEPP - Secretaria de 

Desenvolvimento Econômico de Presidente Prudente e CATI/EDR (regional de Presidente 

Prudente) para uma apresentação sobre Desenvolvimento Rural Sustentável Produção e a 

participação da EMBRAPA na região. Após a apresentação, o Vice-Presidente do CBH-PP, Luiz 

Antonio Raizzaro, faz suas considerações iniciais e agradece a presença de todos. O Vice-

Presidente concede a palavra ao prefeito anfitrião, Exmo. Sr. Ângelo César Malacrida, este 

agradece a presença de todos e tece comentários sobre a importância do Comitê. Os 

representantes dos Exmo. Sr. Deputado Ed Thomas, Sr. Nilton Paulo, do Exmo. Sr. Deputado 

Mauro Bragato, Sr. Ronaldo Borges e o representante do Exmo. Sr. Deputado Talmir Rodrigues, 

Sr. Rogério Buchalla justificam a ausência dos deputados e tecem comentários dos trabalhos 

desenvolvidos pelos respectivos deputados para a região. Prosseguindo com a pauta, o Vice-

Presidente concede a palavra ao Secretario Executivo do CBH-PP, Osvaldo Sugui, para suas 

considerações iniciais e informes da Secretaria Executiva. O Secretário Executivo, Osvaldo, 

agradece a presença de todos bem como ao prefeito anfitrião pelo acolhimento. Em seguida 

passa aos informes sobre a atuação da Secretaria Executiva do CBH-PP: 1 - Participação e 

organização da Secretaria Executiva na Conferência Macrorregional de Meio Ambiente em 
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Ourinhos no dia 21 de fevereiro, quando foram eleitos delegados de nossa região representando 

os setores da Sociedade Civil, Patronal e Governamental para participarem da Conferência 

Estadual do Meio Ambiente. O Secretário lembra que tais eventos foram iniciativas do MMA por 

meio do IBAMA, com a colaboração dos Comitês paulistas. 2 - Participação da Secretaria 

Executiva em varias reuniões do Grupo de Trabalho para definição de novos critérios para 

distribuição de recursos aos colegiados. A Secretaria Executiva substituiu o representante dos 

Comitês CBH-PP e CBH-AP do Grupo 1 no CRH e Prefeito de Álvares Machado, Luiz Takashi 

Katsutani, indicada para representar a Prefeitura de Álvares Machado. Após os informes, o Vice-

Presidente questiona o Secretário Executivo sobre o “quorum” para o inicio da Reunião, 

conforme verificado em lista de presença, o Secretário informa a existência de “quorum” para o 

início dos trabalhos e em seguida realiza a substituição do titulares ausentes pelos suplentes 

presentes. O Presidente solicita ao Secretário para que faça a leitura da pauta da reunião, que 

consta do seguinte: - Abertura; - Apreciação da Ata da reunião anterior; - Apreciação da 

Deliberação CBH-PP/089/08, de 14/03/08, que aprova a transferência de Recursos Financeiros 

do CBH-PP para o CBH-AP tendo em vista a realização do VI Diálogo Interbacias de Educação 

Ambiental em Recursos Hídricos; - Apreciação da Deliberação CBH-PP/090/08, de 14/03/08, que 

indica Prioridades de Investimentos ao FEHIDRO/2008 e dá outras Providências; - Outros 

assuntos; - Encerramento. Em seguida, o Vice-Presidente coloca as Atas da 24ª Reunião 

Ordinária e 25ª Reunião Extraordinária do CBH-PP, ambas realizadas em 07/12/2007, em 

apreciação, solicita a dispensa da leitura, informando que a cópia das Atas estão na pasta 

distribuída no inicio da reunião, foi enviada aos membros em 14/12/07 e publicada no Diário 

Oficial do Estado no dia 15/12/07. Após a apreciação, o Vice-Presidente coloca a Ata em votação 

e esta é aprovada por unanimidade. O Vice-Presidente Raizzaro convida o representante da 

UNESP e membro da Comissão Organizadora do VI Diálogo Interbacias, Professor César Leal 

para tecer comentários sobre a Deliberação CBH-PP/089/08, de 14/03/08, que aprova a 

transferência de Recursos Financeiros do CBH-PP para o CBH-AP tendo em vista a realização 

do VI Diálogo Interbacias de Educação Ambiental em Recursos Hídricos. Após a apresentação 

do Professor César, o Secretário Executivo do CBH-PP, Osvaldo, lembra que todos os outros 

comitês envolvidos no Diálogo também direcionaram recursos para o CBH-AP para facilitar o 

andamento dos trabalhos. Em seguida o Vice-Presidente coloca em apreciação a Deliberação 

CBH-PP/089/08, de 14/03/08, não havendo manifestação, o Vice-Presidente coloca a 

Deliberação CBH-PP/089/08 em votação e esta é aprovada por unanimidade (anexo a Ata). O 

Coordenador da Câmara Técnica Institucional – CT-AI, Galileu Marinho das Chagas, tece 

comentários sobre o trabalho da câmara no processo de entrada e hierarquização dos projetos 
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indicados ao FEHIDRO 2008. Em seguida, o Presidente solicita que o Engenheiro Emerson, 

como coordenador da CT-PAS, apresente a Deliberação CBH-PP/090/08, de 14/03/08, que 

indica Prioridades de Investimentos ao FEHIDRO/2008 e dá outras Providências. Após a 

apresentação, o Presidente coloca em apreciação a Deliberação CBH-PP/090/08, de 14/03/08, o 

representante da Associação do Comitê Pela Ética na Política e Defesa dos Direitos do Cidadão 

de Tarabai, João Mendes Barreto, teceu comentários sobre a importância dos recursos hídricos 

e dos investimentos do FEHIDRO na região. O Vice-Presidente coloca a Deliberação CBH-

PP/090/08 em votação e esta é aprovada por unanimidade (anexo a Ata). Em seguida o 

Presidente abre a palavra para outros assuntos, o representante da ONG Tudo Verde, Pablo 

Andrés Melo Fajardo tece comentários sobre as mudanças nas datas das Conferências Estadual 

e Nacional de Meio Ambiente. Associação Ecológica Regional de Presidente Prudente Valter 

José Crepaldi Ganancio tece comentários sobre as prioridades determinadas nos últimos anos 

pelo comitê para a região e as modalidades que efetivamente foram hierarquizadas. Crepaldi 

comenta também sobre a importância dos aterros sanitários e como este assunto vem sendo 

tratado pelas prefeituras na área de abrangência do CBH-PP. O representante da ABES, 

Augusto César Marques Leme, convida a todos para o 1º Congresso Interestadual de 

Saneamento Ambiental nos dias 02 e 03 de abril em Presidente Prudente. O representante da 

Associação do Comitê Pela Ética na Política e Defesa dos Direitos do Cidadão de Tarabai, João 

Mendes Barreto, tece comentários sobre as queimadas no Estado de São Paulo. O 

representante da CETESB, José Benites de Oliveira, ressalta que as novas usinas instaladas 

não poderão fazer queimadas e tece comentários sobre a situação dos resíduos sólidos no 

estado de São Paulo. A representante da Associação Ecológica ARARAJUBA, Julieta Félix 

Duela, informa e convida a todos para participar do Dia Mundial da Água que acontecera no dia 

28/03/08 no Parque Ecológico da Cidade da Criança em Presidente Prudente. O representante 

da UNESP, Antonio César Leal, agradece a presença de todos na inauguração da Central de 

Pesquisas no dia 11/03 na UNESP, afirmando que o espaço está aberto para a realização de 

reuniões das câmaras técnicas. O representante da OAB – 29ª Subsecção de Presidente 

Prudente, Galileu Marinho das Chagas, tece comentários sobre as ações municipais 

relacionadas a queimada da cana. O representante do ERPLAN, Mauro Villanova, cometa sobre 

a obrigatoriedade por parte dos municípios na realização do Plano Diretor e sugere a criação de 

uma comissão para auxiliar os municípios que ainda não elaboraram o documento. O Secretário 

Executivo, Osvaldo Sugui, comenta sobre a reunião do Grupo de Trabalho para a elaboração 

dos critérios de distribuição dos recursos do FEHIDRO, que ele participou representando o 

Prefeito de Álvares Machado, Luiz Takashi Katsutani e cita alguns trabalhos que o CBH-PP vem 
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desenvolvendo. O representante dos Comitês CBH-PP e CBH-AP do Grupo 1 no CRH e Prefeito 

de Álvares Machado, Luiz Takashi Katsutani, comenta sobre o processo de elaboração dos 

critérios de distribuição dos recursos do FEHIDRO, sobre sua participação nas reuniões do CRH 

e tece comentários relacionados a situação e características do Município Verde no estado. O 

representante do IBCamb, Roberto Tadeu Miras Ferron, solicita que a Secretaria Executiva não 

deixe de enviar a correspondência para a CT-AI sobre a excessiva ausência de diversos 

representantes. O representante do Exmo. Sr. Deputado Mauro Bragato, Sr. Ronaldo Borges, 

tece comentários sobre os diversos trabalhos desenvolvidos pelo Deputado, dentre eles, ele cita 

os esforços do Deputado no sentido de trazer uma regional da EMBRAPA para a região de 

Presidente Prudente. O representante da Prefeitura de Teodoro Sampaio, Eber Jose Soragi, 

comenta que infelizmente poucos municípios apresentaram projetos de macro-drenagem para o 

pleito 2008, comenta sobre a verba anual do FEHIDRO disponibilizada para o CBH-PP e sobre o 

Município Verde no estado, lembrando que somente os municípios de Teodoro Sampaio e Santo 

Anastácio estão avançadas no processo de adequação. Após o cumprimento da pauta agendada 

para a reunião e as considerações finais da mesa dos trabalhos, o Vice-Presidente solicita que 

um município se prontifique a abrigar a próxima reunião do CBH-PP, o Prefeito de Piquerobi, 

Exmo. Sr. José Adivaldo Moreno Giacomelli coloca seu município a disposição para receber a 

reunião. O Vice-Presidente agradece a presença de todos encerrando a reunião. Não havendo 

mais nada a tratar e tudo transcrito conforme os relatos, desfecho a presente Ata e assino no 

final. Presidente Prudente aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e sete. “Comitê da 

Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP”, Engenheiro Osvaldo Massacazu 

Sugui – Secretário Executivo.  

_______________________________ 
Osvaldo Massacazu Sugui 

Secretário Executivo do CBH-PP 
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 Ata da 25ª Reunião Ordinária do CBH-PP - 14/03/08 - Fls.6/11 

Deliberação CBH-PP/089/08, de 14/03/08 
Aprova a transferência de Recursos 
Financeiros do CBH-PP para o CBH-AP 
tendo em vista a realização do VI 
Diálogo Interbacias de Educação 
Ambiental em Recursos Hídricos. 

 

O Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP, no uso de suas atribuições legais; e 

Considerando a parceria entre os Comitês dos Rios Aguapei e Peixe (CBH-AP), do Alto Paranapanema (CBH-ALPA), 

Médio Paranapanema (CBH-MP) e Pontal do Paranapanema (CBH-PP), para a realização do VI Diálogo Interbacias, 

no qual cada comitê destinará um montante de recurso para o CBH-AP com o intuito de facilitar o trâmite do projeto de 

realização do evento; 

Considerando o princípio de integração da Política Estadual de Recursos Hídricos e a importância da realização de 

trabalhos e ações intercomitês; 

Considerando a Deliberação CBH-PP/087/08, de 07/12/2007, que aprovou diretrizes e critérios e estabeleceu prazos 

para fins de hierarquização e indicação de empreendimentos para utilização dos Recursos do FEHIDRO de 2008; 

Considerando que o investimento em Educação Ambiental, determinado pelo Artigo 07º da Deliberação CBH-

PP/087/08, de 07/12/2007 para o CBH-PP é de 05% do total de recursos destinados ao CBH-PP para o pleito 2008; 

Considerando a reunião do Grupo de Educação Ambiental, ocorrida em 24/01/2008, que aprovou o investimento de 

parte dos recursos de Educação Ambiental para a realização do VI Diálogo Interbacias; 

Considerando o envolvimento de recursos de dois Comitês de Bacias, Aguapei/Peixe e Pontal do Paranapanema, e 

que a transferência viabiliza o trâmite do processo tornando-se um único projeto e um único contrato com o FEHIDRO. 

 
Delibera: 
 

Artigo 1º - Fica aprovada a transferência de R$15.000,00 provenientes dos Recursos Financeiros do FEHIDRO/2008 

do CBH-PP para o CBH-AP para a realização de um projeto único, tendo em vista a realização do VI 

Diálogo Interbacias de Educação Ambiental em Recursos Hídricos; 
 
Artigo 2º - Esta Deliberação entra em vigor na data de sua aprovação pelo CBH-PP. 
 

Aprovada na 25ª Reunião Ordinária do CBH-PP, 14 de março de 2008. 
 
 
 
 

Luiz Antonio Raizzaro 
Vice-Presidente do CBH-PP 

 
 
 
 
 

Osvaldo Massacazu Sugui 
Secretário Executivo do CBH-PP 
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 Ata da 25ª Reunião Ordinária do CBH-PP - 14/03/08 - Fls.7/11 

Deliberação CBH-PP/090/08, de 
14/03/08, Indica Prioridades de 
Investimentos ao 
FEHIDRO/2008 e dá outras 
Providências. 

 
 
 
O Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema - CBH-PP, no uso de suas 
atribuições legais e; 
 
Considerando a Deliberação CBH-PP/087/07 de 07/12/2007, que aprovou diretrizes e critérios e 
estabeleceu prazos para fins de hierarquização e indicação de empreendimentos para utilização 
dos Recursos do FEHIDRO de 2008, destinados a área do CBH-PP; 
 

Considerando a disponibilidade de R$ 1.829.326,53 (um milhão, oitocentos e vinte e nove mil, 
trezentos e vinte seis reais e cinqüenta e três centavos) do orçamento de 2008 do Fundo 
Estadual de Recursos Hídricos, conforme Deliberação COFEHIDRO nº 096/08 de 26 de fevereiro 
de 2008, bem como os referentes ao retorno de desistências ou desclassificações de tomadores, 
à área de atuação do CBH-PP; 
 
 

Delibera: 
 
 

Artigo 1º - As Solicitações constantes do Anexo I, as quais foram atribuídas pontuações e 
foram analisadas pela CT-PAS, CT-AI e GEA, de acordo com as suas atribuições, 
e seguindo os critérios aprovados pela Deliberação CBH-PP/087/07 de 
07/12/2007, ficam classificadas e aprovadas para recebimento de recursos do 
FEHIDRO, nas condições discriminadas na referida Solicitação de Recursos do 
FEHIDRO – Ficha Resumo do Empreendimento. 

  
Artigo 2º - Havendo desistência ou impedimento de ordem legal, técnica ou financeira para 

os tomadores e respectivos empreendimentos, os recursos indicados serão 
automaticamente alocados, atendendo a lista de espera do Anexo I desta 
deliberação, em conformidade com os itens 3.1, 5.1.7 e 5.1.10 do Manual de 
Procedimentos Operacionais do FEHIDRO; 

  
Artigo 3º - Fica recomendado a Secretaria Executiva do FEHIDRO e seus agentes técnicos 

e financeiros que comuniquem ao CBH-PP, a constatação de eventuais 
informações ou dados inverídicos constantes da “Solicitação de Apoio Financeiro 
ao FEHIDRO – Ficha Resumo de Empreendimento”. 
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Parágrafo Único        - Ocorrendo o previsto no “caput”, o CBH-PP poderá 

propor ao FEHIDRO a desclassificação do tomador. 
 
 
Artigo 4º - Esta Deliberação entra em vigor na data de sua aprovação pelo CBH-PP. 
 
 
 

Aprovada na 25ª Reunião Ordinária do CBH-PP, 14 de março de 2008. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Luiz Antonio Raizzaro 
Vice-Presidente do CBH-PP 

 
 
 
 
 
 
 
 

Osvaldo Massacazu Sugui 
Secretário Executivo do CBH-PP 
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PEDIDOS HIERARQUIZADOS PARA A VERBA DE 2008 
 

MODALIDADE – Financiamento Reembolsável – PRIORIDADE 1 (EDUCAÇÃO AMBIENTAL E 
GESTÃO DE RECURSOS HÍDRICOS) 

 
Não foram protocolados pedidos 

 
MODALIDADE – Fundo Perdido – PRIORIDADE 1 (EDUCAÇÃO AMBIENTAL E GESTÃO DE 

RECURSOS HÍDRICOS) 
 

Nº. Clas
s. Tomador Natureza do Projeto PDC Valor Total FEHIDRO Contrapartida 

01 01 
Fundação de Apoio À 
Pesquisa Agrícola - 
FUNDAG 

Monitoramento Hidrometeorológico E 
Suporte Aos Processos de Outorga E 
Defesa Civil No CBH-Pontal do 
Paranapanema 

01,02
,05 119.952,40 39.550,00 80.402,40 

02 01 Policia Militar (Ambiental) Do 
Estado de São Paulo 

Projeto de Educação Ambiental “Pontal 
Vivo” Fase II 08 75.000,00 75.000,00 - 

03 01 DAEE 
Projeto de Monitoramento de Águas 
Subterrâneas Na Bacia do Pontal do 
Paranapanema 

01 119.780,00 119.780,00 - 

04 01 DAEE 

Modernização da Rede de 
Monitoramento Hidrológico Na Bacia 
Hidrográfica do Pontal do 
Paranapanema – Fase 2 e Cursos de 
Capacitação e Aperfeiçoamento de 
Gestores de Recursos Hídricos 

01,08 369.860,00 214.000,00 155.860,00 

05 01 DAEE 

Ampliação E Modernização da Rede de 
Monitoramento Hidrológico Na Bacia 
Hidrográfica do Pontal do 
Paranapanema 3ª Fase 

01 86.434,00 64.450,00 21.984,00 

06 01 

Transferência de Recursos 
Financeiros para a 
realização do VI Diálogo 
Interbacias de Educação 
Ambiental em Recursos 
Hídricos para o CBH-AP, 
conforme disposto na 
Deliberação CBH-
PP/089/08, de 14/03/08 

VI Diálogo Interbacias de Educação 
Ambiental em Recursos Hídricos 08 15.000,00 15.000,00 - 

  SUB-TOTAL - R$ 786.026,40 527.780,00 258.246,40

 
 

MODALIDADE – Financiamento Reembolsável – PRIORIDADE 2 (Resíduos de Serviços de Saúde de 
Âmbito Regional) 

 
Não foram protocolados pedidos 

 
MODALIDADE – Fundo Perdido – PRIORIDADE 2 (Resíduos de Serviços de Saúde de Âmbito 

Regional) 
 

Nº. Clas
s. Tomador Natureza do Projeto PDC Valor Total FEHIDRO Contrapartida 

01 01 Prefeitura Municipal de 
Presidente Venceslau 

Tratamento Térmico de Resíduos de 
Serviço de Saúde Na Unidade de 
Planejamento de Recursos Hídricos-2, 
Bacia do Rio Santo Anastácio 

03 115.000,00 115.000,00 - 

        

  SUB-TOTAL - R$ 115.000,00 115.000,00 - 

 
MODALIDADE – Financiamento Reembolsável– PRIORIDADE 3 (Erosão Rural) 

 
Não foram protocolados pedidos 
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MODALIDADE – Fundo Perdido – PRIORIDADE 3 (Erosão Rural) 

 

Nº. Clas
s. Tomador Natureza do Projeto PD

C Valor Total FEHIDRO Contrapartida 

01 01 Prefeitura Municipal 
de Álvares Machado 

Continuidade de Adequação da 
Estrada Rural AVM 331 - 2ª Etapa 

03/0
9 164.621,80 99.999,80 64.622,00 

02 01 Prefeitura Municipal 
de Piquerobi 

Controle de Erosão Na Estrada do 
Perímetro (PQB-161) E Estrada da 

Aguinha (PQB-050) 
05 101.021,00 69.626,00 31.395,00 

03 01 Prefeitura Municipal 
de Teodoro Sampaio 

Controle de Erosão Na Estrada do 
Porto 10 E Estrada de 

Entroncamento da Santa Ida – 
Cuiabá Paulista 

03/0
4 148.008,40 100.000,00 48.008,40 

04 01 
Prefeitura Municipal 

de Euclides da Cunha 
Paulista 

Adequação de Estradas Rurais, 
Controle de Águas Pluviais E 
Combate A Erosão, Entre O 

Assentamento Nova Esperança E A 
Estrada Municipal de Acesso A 

Rosana 

05/0
9 150.271,88 99.985,05 50.286,83 

05 01 Prefeitura Municipal 
de Anhumas 

Controle E Estabilização de Erosão 
Rural 

05/0
9 130.302,43 89.914,93 40.387,50 

06 01 Prefeitura Municipal 
de Santo Anastácio 

Controle de Erosão Na Estrada do 
Cruzeiro (SAS-461) E Estrada da 

Ponte Alta (SAS-040) 

05/0
9 145.592,92 100.000,00 45.592,92 

07 02 
Prefeitura Municipal 

de Presidente 
Venceslau 

Prevenção E Controle de Erosão 
Rural Na Micro Bacia do Córrego do 

Cerrado (Adequação de Estrada 
Rural PSV 176) 

03 86.925,40 66.925,40 20.000,00 

08 02 Prefeitura Municipal 
de Regente Feijó 

Adequação de Estrada Rural Na 
RGF-441 

05/0
9 82.397,00 57.097,00 25.300,00 

09 03 
Prefeitura Municipal 

de Mirante do 
Paranapanema 

Controle de Erosão Na Estrada de 
Acesso Ao Bairro Água do Mastro 

(MPR 030) 
05 143.957,00 100.000,00 43.957,00 

10 04 Prefeitura Municipal 
de Tarabai Combate A Erosão Rural 05/0

9 153.600,00 99.840,00 53.760,00 

11 05 Prefeitura Municipal 
de Martinópolis 

Controle de Erosão Rural - Bacia 
Hidrográfica do Paranapanema 

05/0
9 126.612,19 92.743,39 33.868,80 

12 06 
Prefeitura Municipal 

de Presidente 
Bernardes 

Adequação de Estrada – Combate A 
Erosão 

05/0
9 100.000,00 78.000,00 22.000,00 

13 07 Prefeitura Municipal 
de Estrela do Norte Conservação de Solo Em Área Rural 03 98.000,00 78.400,00 19.600,00 

  SUB-TOTAL - R$ 1.631.310,02 1.132.531,57 498.778,45 

 
MODALIDADE – Fundo Perdido – PRIORIDADE 4 (Esgoto) 

 

Não foram hierarquizados pedidos 
 

MODALIDADE – Financiamento Reembolsável – PRIORIDADE 4 (Esgoto) 
 

Não foram protocolados pedidos 
 

MODALIDADE – Fundo Perdido – PRIORIDADE 5 (Erosão Urbana: Planos de Macrodrenagem) 
 

Nº. Clas
s. Tomador Natureza do Projeto PDC Valor Total FEHIDRO Contrapartida 

01 07 Prefeitura Municipal de 
Presidente Epitácio 

Estudo de Macrodrenagem Urbana No 
Município de Presidente Epitácio 09 37.500,00 30.000,00 7.500,00 

02 07 Prefeitura Municipal de 
Pirapozinho 

Termo de Referencia Para Elaboração 
do Plano de Macrodrenagem 09 30.000,00 24.000,00 6.000,00 

  SUB-TOTAL - R$ 67.500,00 54.000,00 13.500,00 
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LISTA DE ESPERA 
 

Nº. Class Tomador Natureza do Projeto PDC Valor Total FEHIDRO Contrapa
rtida 

1  Daee 
Projeto de Monitoramento de Águas 
Subterrâneas Na Bacia do Pontal do 
Paranapanema – Etapa 2 (Formação Caiuá) 

01 114.920,00 114.920,00 - 

    

TOTAL – LISTA DE ESPERA - R$ 114.920,00 114.920,00 - 
 
 

DESCLASSIFICADOS 
 

Não foram hierarquizados pedidos 
 
 

QUADRO RESUMO 
 

 Valor Total FEHIDRO Contrapartida 
VALOR DISPONÍVEL FEHIDRO (+) - 1.829.326,53 - 

TOTAL GERAL DOS PEDIDOS HIERARQUIZADOS (-) 2.599.836,42 1.829.311,57 770.524,85 
SALDO (+) - 14,96 - 
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